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	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 とりで障害者協働支援ネットワーク	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 代表	 染野	 和成	 

	 新年あけましておめでとうございます。	 

昨年１年間、皆様個々の活動はいかがなものでしたでしょうか。ネット	 

ワーク全体としては順調に活動をこなせてきた、と思う反面、人数の少な	 

いこれだけのスタッフでよく活動できたな、というのが正直な感想です。 
	 各スタッフもそれぞれ自分が所属している団体があって活動しています。日々の業務をこ

なしながらネットワークに関わってくれております。一部を除いてスタッフは齢６５を過ぎ

ており、中には体調を崩されている方もおられます。 
	 今年こそは各自が負担が軽くなるような方法を考えなくてはいけません。 
	 また、世間一般に目を向ければ昨年も障害者に対する虐待がありました。安心して生活で

きる場所、あるいは生きがいを持って働いていたであろう場所で、虐待を受けていた、もの

言えない彼らを思うと胸が張り裂けそうになります。 
	 我々ネットワークの力はまだまだ小さいかも知れませんが、皆さんとともにこの地域で誰

もが安心して暮らせるよう、声を上げていくつもりです。 
	 皆様のご支援とご協力を節にお願いして、新年のご挨拶に代えさせていただきます。	 

第９回就労講演会   障害者の“働く”を考える  
	 	 	 
とりで障害者協働支援ネットワークでは、毎年障害者の就労、働き方について考える講演

会を開催しています。	 

今年は、一般企業にビニールハウス内を区割りした貸農園	 

を提供し、そこで障害者が農業の仕事に就き、企業が障害者	 

雇用をする橋渡しや職場定着のサポートをする事業を行って	 

いる“わーくはぴねす農園”の取り組みについてお話しをう	 

かがいます。	 

みなさまの参加をお待ちしています。	 
	 

○	 日	 時	 	 平成３０年２月１０日(土) 	 

１３：３０～１５：３０	 

○	 場	 所	 	 福祉交流センター	 	 多目的ホール	 

○	 演	 題	 	 わーくはぴねす農園	 	 

～新たな雇用のカタチ～	 

○	 講	 師	 	 株式会社	 エスプールプラス	 	 

障害者就労支援事業部	 菅沼義一氏 

	 

年頭のご挨拶  

第４９号  



	 
障害をテーマにした勉強会「ひきこもり・不登校」開催案内	 

	 	 
日本国内には、３０歳以上で家の中で１日を過ごす「ひきこもり」の人口が８０万人以上

いるとされていて、大きな社会問題となっています。	 

今回ネットワークとして初めて「ひきこもり・不登校」についての勉強会を行います。	 
	 
	 	 ◇日	 時	 	 平成３０年２月２２日（木）	 １０：００～１２：００	 

	 	 ◇場	 所	 	 取手市福祉交流センター	 コミニュティールーム・和室	 

	 	 	 ◇講	 師	 	 志賀	 恵子	 氏（ＮＰＯこ・こ・ろ）	 
	 

	 	 
第４７回定例会開催のご案内	 

	 
ネットワーク会員・市担当部・社会福祉協議会・市議会議員・民生委員・その他関	 

	 係機関の皆様のご出席をお願いします。会員でない障害者支援団体・個人の方もお気	 

軽にご参加ください。定例会は年４回（４，７，１０，１月）開催しています。	 

	 	 	 	 ○日	 時	 	 平成３０年１月２６日（金）１０：００～１２：００	 

	 	 	 	 ○場	 所	 	 取手市福祉交流センター	 多目的ホール	 

	 	 	 	 ○議	 題	 	 行政からの報告／ネットワークからの報告／情報交換	 その他  
	 

	 

障害者週間の活動報告	 
	 	 
１２月２日（土）晴天の下、第１１回アピールウォー	 

クを実施し、６４名が参加しました。	 

カレーライスの昼食後、とっておきの芸術祭オープニ	 

ングイベントを楽しみました。（食事参加者は７７名）	 

	 ３日（日）は「光彩（ひかり）の奇跡」上映会を開催。	 

参加人数は３６名と小数でしたが、鑑賞した皆さんから	 

「心温まる素晴らしい話、とても良かった」と感想を頂	 

きました。これからも映画上映会を続けていきます。	 

障害に関する内容で、上映したい映画がありましたら	 

お知らせください。	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 取手駅到着	 
	 

	 

障害者就労検討委員会の取り組み	 
～  こ・こ・ろ  こども食堂クリスマス会  ～  

	  
１２月２２日（金）午後３時からモンペリ広場でクリスマス会を開催しました。	 

その日は小学校の終業式、こども達は給食を食べ、通知表をもらい、いよいよ翌日から冬休

みです。休み前に今までの感謝と今後の期待を込めてＮＰＯ法人こ･こ･ろ	 が企画したもの	 	 	 	 	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 です。	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 こども達は次々と２５人も集まり、サンタに扮した染野さんか	 

らクリスマスプレゼントをもらい、ケーキで「メリークリスマ	 

ス」。お母さんや応援してくれる人々に見守られる中ゲームで大	 

いに盛り上がり、ワイワイ話しながら食事も楽しみました。	 	 	 	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 田中酒造さんからの寄付や地域の人々からの飲み物やお菓子の	 

提供を頂くなど、多くの方に支えられ、これからも継続してい	 

く自信になりました。	 
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 （志賀	 恵子	 	 記）	 

サンタさんからクリスマスプレゼント	 
	 



第２３回たんぽぽコンサート開催案内（後援）	 
	 
	 「たんぽぽのつどい」から生まれた活動の１つで、多くの人たち	 

と音楽を楽しもうとコンサートに発展し、２３回を迎えました。	 

	 

	 ☆日	 時	 	 平成３０年２月３日（土）１０：００～１５：００	 

	 ☆場	 	 所	 	 	 取手市福祉交流センター	 多目的ホール	 

	 ☆出	 演	 	 ➀ＴＫＫ（キーボード・歌）➁ひろみ（キーボード）	 

	 ➂快の会(一人芝居)	 ➃けやきっ鼓会（太鼓演奏）	 

➄昂凜会（津軽三味線）	 ⑥いなっ鼓会（太鼓演奏）	 

⑦ラ・コアラ（ハーモニカ演奏）➇華の会（踊り）	 

	 	 	 	 	 	 	 ➈サフラン（手話ダンス）⑩青年学級ＹＭＯ（合唱）	 

	 	 	 	 	 	 	 ⑪クレヨン(バンド演奏)	 

	 

活きるライフコンサート開催報告（後援）	 
	 

［ＮＰＯ法人活きる］では、外へ出る機会の少ない障がい者の社会参加を目的としたスポ

ーツイベントや遠足、そして、音楽を通して癒やしの時間を持ってもらうために毎年コンサ	 	 	 

ートを開催しています。	 

今年は１昨年に協力をいただいた、茨城県を中心に活動

しているりりぃさんにお願いしました。	 

	 さて、コンサート当日はとてもいい天気です。開催時間	 

になるととても暖かくなってきました。	 

今回の会場はＮＰＯ法人活きるのメンバーの何人かが利

用している福祉センター「あけぼの」の大広間で和室で、

立ち座りが大変な方も多く椅子席も設け、老若男女３０人

の来場者でした。	 

理事長の染野の挨拶の後、いよいよりりぃさんの登場です。	 

	 コンセプトであるほんわかした明るい曲調はみんなに元気をくれます。しかし、バラード

の「てん」が始まると涙を流す人も！手拍子をとったり、一緒に歌ったり、楽しい時間はあ

っという間に過ぎて、約１時間のりりぃさんのライブを終えました。	 

	 今回もりりぃさんの協力を得て車椅子の人たちや地域の方たちに楽しい時間を提供できま

した。そして、いつもながらコンサートの開催にあたってポスター配布や掲示に協力してく

ださった街の人達、会場を提供してくださった「あけぼの」さん、準備を手伝ってくれた仲

間、音響設備を使わせていただいたはこカフェさん、そして、足を運んでいただいたお客様

に感謝です。	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 (宮脇	 貞夫	 記)	 

	 

ＮＰＯ法人活きるの楽ちん介護～平成 29年 11月 19日（日）開催～ 
	 

今回の楽ちん介護はこの冬一番の寒さで受講者は 6人にとどまりました。	 

しかし、その分中身の濃い勉強会になり、じっくりと	 

個人指導ができました。	 

	 また、小学校２年生の重度の障害のある子がご両親と	 

一緒に来てくれて、これから技術だけでなく色んな方面	 

の支援ができるかもしれません。	 

	 次会の楽ちん介護は平成３０年１月２１日（日）９時	 

から、新取手駅近くの障害福祉センター「あけぼの」で	 

開催します。この機会に、腰に負担のない介護技術を覚	 

えてください。	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 （宮脇	 貞夫	 記）	 	 	 	 	 ベッド上での介助	 
 



今年度第４回・第５回チャレンジの広場開催報告（後援）	 
	 

１０月１９日(日)、１２月１０日(日)にチャレンジの広場を開催しました。１０月の１９

日の会場は取手市役所議会棟裏体育館でした。３７名の方の参加でした。	 

この日は前半恒例の吹き矢とボッチャを行い、後半は卓球バレーを行いました。	 

おかげ様で最近リピーターの方が多く、ボッチャと吹き矢をするだけではなく、技術面を

考える人も見られるようになりました。	 

また新しい参加者の方にはリピーターの方がルールを教えるなど、交流が生まれていまし

た。後半の卓球バレーは初めて行う方が多く、ルールを説明するとみんなが、少しでも長く

続けようと会話がたくさん交わされ、笑顔もあふれていました。	 

１２月１０日に今年最後のチャレンジの広場を福祉交流センター多目的ホールで開催しま

した。今回は３４名の参加でした。競技内容は恒例の吹き矢とボッチャに加え後半は車椅子

スラロームを行いました。車椅子スラロームはチ	 

ーム戦ですごく盛り上がりました。やはりチーム	 

戦の競技は盛り上がっていいものだと改めて感じ	 

ました。チャレンジの広場を立ち上げてから回を	 

重ねるごとに新しい参加者の方画増えていて、あ	 

りがたく思っております。	 

最後になりますが今年 1年、チャレンジの広場	 

を開催するにあたり、とりで障害者協働支援ネッ	 

トワークをはじめご協力いただいた皆様に厚く御	 

礼申し上げます。	 	 	 	 	 （勝山	 博行	 記）	 	 	 
卓球バレー	 

	 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 取手市防災講演会のお知らせ（共催）  
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 ～災害時の心得として皆様に伝えておきたいこと～	 
	 

□	 日	 時	 	 平成３０年１月２７日（土）	 

１０：００～１１：３０(９：３０開場)	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 

□	 場	 所	 	 取手市福祉交流センター	 多目的ホール	 

□	 講	 師	 	 中島	 恵美	 氏	 

	 	 	 	 	 	 	 主婦：実家のある常総市で被災	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 

○寄付金・助成金 
	 	 市社協「歳末助け合い事業」	 

配分助成金	 	 ４０，０００円	 
映画上映会（募金）	 ３，３６０円	 
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≪会員募集≫	 
 
ネットワークの趣旨に賛同する皆様の参加、 

ご協力をお願いします。随時入会を受け入れて 
おりますのでお申し出ください。 
寄付金についてもよろしくお願いします。 
〇会費（年額） 

	  (1)正会員	 団体１口 1,000円	 １口以上 
	 	 	 	 	 	   個人１口  500円	 １口以上 
	   (2)賛助会員（団体・個人） 
	 	 	 	 	 	 	  １口	 1,000円	 １口以上 

■会費・賛助会費・寄付金の振込先■ 
口座番号	 常陽銀行	 取手支店 

	 	 	 	 	 	 	  普通	 １８８７４６９ 
口座名義	 障害者協働支援ネットワーク 

	 	 	 	 	 	 	  	   代表	 染野	 和成 


